11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.01.2012 12:08:48

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.01.2012 19:09:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254106/answer/254148




3mpaBcTByiTe! 17151 Hayasia HYKHO TOBOPUTDH O TOM, YTO OITyXOJIb CIIOCOOHA ITOPA3UTh JII000M OTHEN
CIM3UCTON 000JI0YKM MOYEBOTO My3kIpsi. [ToToMY m06BIe PEKOHCTPYKTHBHBIE ONEPALIMY YPEBATHI
TIOBTOPHBIM BMEIIIATEeIbCTBOM. BO-BTOPEHIX, /TI00BIE OIlepAIUH IIOCIIe JIYYeBOM TePaluy COMPSKEHBI C
TEXHUYECKUMHU TPYIHOCTSIMHU. B-TpeThUX, [J1 BOCCTAHOBIEHUS MOYEHCITYCKAHUS HYKHO
3aKMBJIEHKHE HaJJI00KOBOTO CBHIIA.



